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Poštovani, 
 
Moje je izuzetno zadovoljstvo što sam u prilici da vam se obratim i srdačno vas pozdravim u ovom 
svečanom trenutku, kada slavimo Dan našeg grada. Dan Cetinja – Prijestonice svih građana Crne 
Gore. 
 
Čast je vidjeti na ovom mjestu brojna draga lica, počev od naših sugrađana, preko prijatelja našeg 
grada, sve do partnera Prijestonice koji dolaze iz inostranstva.  
 
Jer, Cetinje je grad sa mnogo prijatelja. Grad koji u svakom dobronamjernom posjetiocu, koji ga 
posjeti barem na jedan dan, dobije novog poštovaoca, novog prijatelja koji će se uvijek rado sjećati i 
rado se vraćati najmanjoj, a najljepšoj Prijestonici na evropskom kontinentu. 
 
Ovakve prilike, prema već utaljenom protokolu, podrazumijevaju podsjećanje, odnosno 
retrospektivu svega onoga što je u našem gradu urađeno tokom godine koja se bliži izmaku. Stoga, 
sa velikim zadovoljlstvom i ponosom osvrnuću se na prvu godinu svog mandata i predstaviću 
rezultate istrajnog i predanog rada nove, a kako mnogi umiju reći - mlade lokalne uprave 
Prijestonice Cetinje. 
 
Cijenjene dame, uvažena gospodo, 
 
Bez pretjerivanja, naglasiću da iza nas stoje značajna dostignuća na mnogim poljima i mjeseci 
tokom kojih smo bili vođeni težnjom da podstaknemo svojevrstan preporod i revitalizaciju naše 
Prijestonice – od socijalne politike, preko infrastrukturnih projekata, kulturnog razvoja, progresa 
obrazovanja, sve do podsticanja privrednih aktivnosti i dodatnog pozicioniranja Cetinja kao grada 
od posebnog značaja u cjelokupnom sistemu. Tokom protekle godine, zajedno smo uradili dosta 
toga na što možemo biti ponosni. 
 
Cijenim da tokom ove svečane prilike, nije neophodno detaljnije govoriti o svim projektima koje 
smo u prethodnom periodu realizovali, započeli ili stvorili preduslove za njihov skori početak. 
Ubijeđen sam da će svako dobronamjeran lako uočiti iskorake koje smo napravili na putu ka 
rješavanju brojnih poteškoća sa kojima su se suočavali stanovnici Cetinja.  
 
Zbog toga, smatram kako je neuporedivo važnije da ovom prilikom naglasim konkretne benefite 
predanog rada mog tima, u cilju boljeg života naših sugrađana. 
 
Stoga, istaći ću da smo završetkom gradnje zgrade solidarnosti stvorili uslove da 52 cetinjske 
porodice u bliskoj budućnosti riješe stambeno pitanje. Okončanjem prve faze rekonstrukcije 
vodovodne mreže, naši sugrađani se od proteklog ljeta, nakon izuzetno dugog razdoblja, više ne 
suočavaju sa dnevnim restrikcijama. A kreiranjem kvalitetnog koncepta socijalne politike, uspijevali 
smo servisirati sve naše sugrađane kojima je pomoć u tom domenu bila neophodna.  
 
Konkretnim popularnim mjerama, stvorili smo set olakšica za poreske obveznike, koji, u poređenju 
sa prethodnim razdobljem, danas imaju znatno manje dažbine prema lokalnoj upravi, uz 



neuporedivo povoljniju dinamiku otplate. Stvaranjem povoljnijeg poslovnog ambijenta, samo od 
januara, izdali smo više desetina odobrenja za obavljanje privredne djelatnosti. 
 
Dakle, radili smo i preduzimaćemo sve kako bi privrednim aktivnostima na lokalnom planu pružili 
još veći zamajac i time uticali na smanjenje nezaposlenosti u Prijestonici. Ovogodišnji rezultati, već 
su vidljivi – oni se danas ogledaju u gotovo konstantnom smanjenju stope nezaposlenosti, no, 
apsolutno je jasno da taj trend u bliskoj budućnosti mora da bude znatno dinamičniji nego što je to 
bio slučaj do sada. 
 
Današnjim otvaranjem novog doma, naši vatrogasci napokon će raditi u prostoru kakav zaslužuju. 
Isto se može reći i za zaposlene u najstarijem crnogorskom radiju, koji su nakon višegodišnje krize i 
dužeg zastoja u emitovanju programa, od avgusta nastavili sa radom.  
 
Ulaganjem u gradnju i rekonstrukciju kilometrima dugih saobraćajnica pružili smo neophodan 
impuls ruralnom razvoju, pritom se aktivno angažujući u pravcu pomoći poljoprivrednicima na 
čitavoj teritoriji Prijestonice. 
 
Od prvog dana mandata, nastojali smo da jačamo imidž Cetinja kao kulturne Prijestonice. Otud smo 
priredili kvalitetne i raznolike kulturne sadržaje, koji su u naš grad privukli desetine hiljada ljudi. 
Vodeći računa o tradiciji i svijetloj prošlosti, gradu smo vratili neke stare motive. Upravo ovih dana 
završavamo i radove na rekonstrukciji centralnog gradskog trga, koji će, uz već umivene fasade 
okolnih zdanja, istorijskom jezgru Cetinja dati svježinu i ljepotu kakvu on doista i zaslužuje. 
 
Sve to, prepliće se i sa tendencijom ubrzanog razvoja turizma, a rezultat je i na tom planu evidentan 
– broj gostiju znatno je veći u odnosu na prethodne godine. 
 
Ova prilika ne dopušta mi ni da zaobiđem poslovanje Prijestonice Cetinje. A taj dio ove 
retrospektive izuzetno je kratak i jasan. Do ovog dana, lokalna uprava ostvarila je 99,3 odsto 
prihoda budžeta. Na krajnje efikasan način, realizovana je racionalizacija troškova. Sve to dogodilo 
se u periodu tokom kojeg smo, u pogledu smanjenja viška zaposlenih, kreirali izuzetno kvalitetan i 
prihvatljiv socijalni program, koji je već dao očekivane rezultate.  
 
Cijenjene dame, uvažena gospodo, 
 
Umjesto daljeg osvrtanja na prošlost, želim da zajedno usmjerimo pogled u pravcu budućnosti naše 
Prijestonice. Stoga, krenimo od onoga o čemu ćemo govoriti naredne godine, kada se, vođeni istim 
povodom, opet okupimo na ovom mjestu. 
 
Uvjereni da je pred nama vrijeme za novi iskorak, aktivnosti u cilju još dinamičnijeg razvoja grada, a 
time i revitalizacije, te valorizacije njegovih brojnih potencijala, trasiraćemo u tri pravca. 
 
Prvi, za nas najvažniji, jeste privredni oporavak Cetinja. Zajedno sa svojim saradnicima, to vidim 
kao posve dostižan cilj, usljed čega ćemo u predstojećem vremenskom okviru predstaviti paket 
primamljivih stimulativnih mjera za sve investitore koji su već iskazali interesovanje za investiranje 
u naš grad. Investicije se prevashodno odnose na razvoj privredne djelatnosti, no, takođe, 
preduzećemo još konkretnije korake i na planu privlačenja kapitala u svrhu realizacije ključnih 



infrastrukturnih projekata, kao što su završetak rekonstrukcije vodovoda, gradnja pogona za 
prečišćavanje otpadnih voda i izgradnja saobraćajnica. 
 
Drugi cilj ka kojem ćemo biti snažno orijentisani jeste dinamičan razvoj turističke ponude, i to u što 
većoj mjeri. Nemam dilemu i jasno je kako je upravo turizam, uz sinergiju sa valorizacijom kulturno 
– istorijske ponude grada, zapravo djelatnost na kojoj, u bitnoj mjeri, počiva sadašnjica i budućnost 
Cetinja. Počev od realizacije kapitalnih projekata, preko infrastrukturnog razvoja, sve do studioznog 
tretmana pitanja smještajnih kapaciteta, trudićemo se da naš grad i njegovu okolinu učinimo što 
atraktivnijim i vidljivijim na turističkoj mapi Evrope. 
 
Treći pravac, na kojem se već nalazimo, vodi jačanju statusa Cetinja kao kulturne, istorijske i 
duhovne Prijestonice Crne Gore. Naime, kao gradonačelnik, a uz punu podršku svojih sugrađana, 
iniciraću izmjene i dopune više zakonskih akata kojima je tretiran položaj Prijestonice u sistemu. 
Kako bi se to desilo u što skorije vrijeme, grupa eminentnih stručnjaka iz više društvenih oblasti, u 
bliskoj budućnosti izradiće dokument u kojem će biti date kompletne preporuke, odnosno 
smjernice na koji način Cetinje treba biti pozicionirano. 
 
Konkretne aktivnosti koje se ukazuju pred nama, slijede već narednih sedmica. Naime, pitanje je 
dana kada ćemo zvanično početi gradnju Univerzitetskog kompleksa fakulteta umjetnosti, što će 
doprinijeti našoj intenciji da Cetinje doista bude nacionalni, pa i regionalni centar visokog 
obrazovanja.  
 
Takođe, do kraja godine započećemo radove na projektu „Beautiful Cetinje“. Rekonstrukcija svih 
fasada u istorijskom jezgru, uz punu implementaciju elemenata energetske efikasnosti, počeće od 
zdanja britanskog poslanstva, a biće nastavljena radovima na zgradi najstarije crnogorske bolnice 
„Danilo I“. 
 
Baš kao što danas govorimo o Dvorskom trgu, sljedećeg 13. novembra biće riječi i o završetku 
rekonstrukcije Njegoševe ulice i Studentskog trga. Govorićemo, sasvim je sigurno, i o finalizaciji 
rekonstrukcije sistema vodosnabdijevanja, o novim urbanističkim planovima, o našim mališanima 
sa posebnim potrebama koji će iščekivati finalnu fazu gradnje Dnevnog centra koji će im pružiti 
punu njegu... Zašto ne istaći i činjenicu da ćemo narednog novembra imati sasvim novu, modernu 
gradsku tržnicu, a da će to tada, napokon, biti konkretizovani radovi na gradnji nove autobuske 
stanice.  
 
Uz to, naglasiću da ćemo već tokom naredne godine, prema sadašnjim realnim očekivanjima, 
raspisati i tender za gradnju žičare Kotor – Lovćen – Cetinje.  
 
Cijenjene dame, uvažena gospodo, 
 
Ovaj skup je i prilika da zahvalimo svima koji su doprinijeli i doprinose našem zajedničkom cilju i 
koracima da Cetinju bude vraćen značaj i renome koji mu pripada. Riječ je o čitavom nizu institucija 
i organizacija – počev od onih sa državnog nivoa, preko diplomatskog kora i međunarodnih 
asocijacija, sve do naših partnera iz inostranstva. 
 



A kada već govorimo o partnerima, uvjeren sam da mi niko među vama neće zamjeriti ukoliko 
ovom prilikom uputim poseban pozdrav našim iskrenim prijateljima, čije prisustvo daje poseban 
pečat današnjoj proslavi Dana Prijestonice. Riječ je o delegaciji grada Dubrovnika. 
 
Na samom kraju, želim izraziti duboko uvjerenje da se crnogorska Prijestonica vraća stazama 
uspjeha, koje vode ka starom, Cetinju svojstvenom sjaju.  
 
Cijenim da naša vizija Cetinja kao grada progresa, otvorenosti, neodoljive ljepote, svijetle prošlosti i 
obećavajuće budućnosti, grada susrijetanja, kulturnog napretka i obrazovanja, jeste garancija da će 
našem gradu biti vraćen njegov stari sjaj kakav je, svojim istorijskim značajem i ulogom, zasigurno i 
zaslužio.  
 
Otud je i jasno da je našem gradu danas, više nego ikad, potreban široki konsenzus, podrška i 
saradnja svih Cetinjanki i Cetinjana. Jer, bez obzira na različite poglede u odnosu na određena 
pitanja, svaki pojedinac je podjednako vrijedan i kadar da pruži svoj doprinos ostvarenju vizija koje 
upravo i jesu ta zajednička nit, koja čvrsto veže sve stanovnike Prijestonice.   
 
U tom duhu, koristim priliku da svim sugrađanima i stanovnicima naše države od srca čestitam Dan 
Prijestonice Crne Gore, a našim dragim gostima još jednom uputim znake iskrene zahvalnosti na 
njihovom dolasku na Cetinje. 
 
Hvala! 
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